11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2014 00:28:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2014 15:22:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285613/answer/285631




YBaxaeMmuiii Bnagumup. PekoMeHOyi0 BaM 00paTUThCS 3a OYHOM KOHCY/IbTalliel K Bpady-ypoory.
[TpenBapuUTeNbHO CHANTE MUKPOCKOIIMIO Ma3Ka 13 ypeTpsl u I1LIP askynsaTa Ha uHdekuuy,
nepenaiorecs MOJIOBEIM Iy TEM.



